



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CGIC Nº 112, DE 09 DE OUTUBRO DE 2012.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos, retifica o Edital CGIC nº 112, de 09 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 11/10/2012, para que, em seu ANEXO I:

- a) na área de Gastronomia, processo 23110.007614/2012-12, em Tipos de Provas, onde se lê: “Escrita, didática, títulos”, leia-se: “Prática, didática, títulos”.
- b) na área de Radiologia/diagnóstico por imagem, processo 23110.007485/2012-62, em Tipos de Provas, onde se lê: “Escrita, didática, títulos”, leia-se: “Prática, didática, títulos”.

Pelotas, 16 de outubro de 2012.

Francisco de Paula Marques Rodrigues
Diretor do CGIC

Antonio Cesar Gonçalves Borges
Reitor